

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 788. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KÁROLY

FENYŐ SÁNDOR

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 708. HIRDELMEK ÉS NYILTÉRHE VALÓ SZOLGÁLTATÁSOK...

Mai számunk főbb közleményei: Vasárnapok: Szép világ. A bécsi tanácskozások. Velemények a hármasszövetségről.

Szép világ.

A kiegyezési tárgyalások legújabb eredménye — a demontálás. A magyar kormány ugyanis lázasan demontálta azokat a bécsi jelentéseket, melyek szerint az autonóm vámtarifára vonatkozó tárgyalások befejezését halogalga, bár az osztrák kormány mentől hamarabb szeretne az elkészült javaslatokkal a törvényhozás elé lépni.

Gyanus, szerfölött gyanús! Hogy Széll Kálmán késlelteti az autonóm vámtarifára létrejött, ezt minden demontálás után is hajlandók vagyunk elhinni. Egyszerűen a „cui prodest“ elvének igazsága szerint. Hiszen a miniszterelnök már elárulta a magyar parlamentnek is, hogy ez irányban keresi a kényelmes menekvést a törvény kötelezettségei alól.

Vera regénye.

Írta: Oberon

Aranyosan csikázó sugarak szökődtek be a szobába, a mint a lény kinyitotta az ajtót. Csak úgy jött be, a mint volt a konyhán. Kötényével, feltűrt ruhákkal, az álla valahogy lisztes is lett. Bizonyára nem vette észre, különben letörtülte volna, mielőtt még belép a szobába.

ki a szeg abból a zsákból, a melyben az autonóm vámtarifát rejtették. Ezért van szükség arra a halogatásra, melyet a bécsi hírek a miniszterelnök nyakába varrnak. Értjük bizony a helyzetet. Széll Kálmán a függetlenségi párt követelését akarta előltni kifogásával, de saját maga ellen a legveszedelmesebb fegyvert adta az osztrákok kezébe.

Am az ünnepléses officiozusok tisztók szörnyű komolyságával tudják azért velünk, hogy a két kormány jó viszonyában a legsekélyebb változás sem történt. Ez igazán kedves dolog Széll Kálmántól és Körber ur bizonyosan kegyesen veszi tudomásul. Vajon Horváthy Sándor ur is figyeltja már ezt a változatlan nagy barátságot? Mert róla

az a hír jár, hogy Bécsben járt ugyan, mint a vámtarifai kérdésében első sorban érdekelt szakminiszter, de osztrák kormányferfiakkal egyáltalán nem is érintkezett. Azt kell hinnünk, hogy ez a változatlan jó viszony is az „egyoldalú közöösség“ ama híres szövegéből van kiszabva, a melyből a legutóbbi gazdasági egyezmények készültek. Körber ur, a kinek saját parlamentjében alig van barátja és nem lát maga körül pártot, mely a legvadabb követelésekkel ne lépne előre, igazán nagy vigaszt találhat abban, hogy oly örökké gyöngéd, örökké áldozatkész barát-ágot tapasztalhat a magyar kormány részéről, a mely pedig rengeteg majoritás há és odaadó támogatására számíthat. Így már gavallérosan mulathat. Ilyen barátság birtokában bátran kerülhet ismét az osztrák alkotmányosságához címzett rossz hírű kocsnába, megkínálhatja nagy kosarából a durh legényeket borral, lyukká és kalácsal és élénkelheti nekik a legszebb nótákat az osztrák fennsőbbégi Magyarországról felett. Sőt a milyen virágos kedvében lehet, barátsága bizonyosságát juttat okvetlenül egy-egy kosár illatos ibolyát minden magyar miniszternek is. Legalább a míg az officiozusok rendületlenül hirdetik, hogy az elterjedt válság-hírek mind aplainok. Mert vannak, kik azt beszélik, hogy Körber ur olyik magyar miniszter számára más kosarat is tart készen. Azt a homokkal teltet, melybe a demisszió bárdja által lemeztett főnek kell hullaniok. Encore un moment monsieur le barreau! Horváthy ur csak élvezheti tán a szép miniszteri tavaszt és friss ibolyacsokrot meg tuzhat tán gondlyukába. Csak egy kis haladékat ennek a szép barátságos világnak.

Budapest, április 2.

A képviselőház holnap, az évi április hó 3-án, csütörtökön, délelőtt 10 órakor ülést tart. Napirend: a kereskedelmiügyi tárca költségvetési tárgyalásának folytatása.

Az 1848. XX. törvényesíték és a néppárt. Megirtuk, hogy a reformátusok országos mozgalmat indítottak az 1848. XX. törvényesíték végrehajtásának megszüntetésére. Ennek a mozgalomnak már van is annyi eredménye, hogy egy kormánypárt, mint a függetlenségi 48-as párt képviselői a vallás- és közoktatásügyi tárca költségvetésénél kénytelenek lesznek ebben az ügyben felszólalni. A függetlenségi 48-as párt holnap délután 6 órakor tartandó értekezleten tárgyalja ezt az ügyet és mint értesülünk, a Kossuth-párt azt tervezi, hogy egyik református papképviseelő útján határozati javaslatot terjeszt a képviselőház elé. A mint azonban a jelek mutatják, a reformátusoknak ez a mozgalma esetleg nagyobb vitát fog előidézni a házban. Anéppárt ugyanis egy esti lap szerint ezt az alkalmat fel

akarja használni a maga javára és az autonómiai kisebbség céljainak érdekében obstrukcióra készül, hogy kiközösítse azt a csorbát, mit a katolikus kongresszuson szenvedett, hol tudvalegőleg megsemmisült az a terve, hogy az alapok felett való rendelkezés jogát az autonómia czime alatt magának megszerezhesse. Ha a vallás- és közoktatásügyi tárca költségvetésénél a néppárt csakugyan beviszi a házba a katolikus autonómia ügyét, akkor kétségtelen, hogy gróf Apponyi Albert és Horváthy Sándor is fel fognak szólalni.

Jesuiták munkája. Az osztrák tartományokban uralkodó klerikális áramlatnak megdöbbentő terjedelméről ad hírt a prágai „Prava lidá“ című szocialista újság. A nevezett lap szerint a cseh helytartóság bizalmas rendeletet intézett az összes csehországi kerületi kapitányságokhoz és a prágai rendőrfőnökséghez, a melyben utasítást ad az egyesületi, valamint a nyilvános gyűlésekre kiküldött rendőrtisztviselőknél, hogy az egyes szónokok beszédeiből mindazokat a részeket, a melyek valamelyik püspök vagy érsek ellen irányulnak, pontosan jegyezzék fel és a jegyzőketek szolgáltatassák át az államügyészségnek, a melyeknek vizsont az lesz feladata, hogy az illeto egyházi férfaktól meghatalmazást szerezzenek a szónokok ellen megindítandó büntető eljárásra nézve. A jesuitáknak mindenhol elérő kezeire ismerünk ebben a bizalmas rendeletben. A szabad véleménynyilvánítást, a szabad gondolkodást akarják elfojtani és az igazságot akarják újra megfeszíteni épen azok, a kiknek leginkább kellene hirdetni az igazságot. Azt hiszik, hogy ha néhány fanatikus szónokot be fognak börtönözni, hát el fog nemülni minden panasza, minden zúgolódás. Ellenkezőleg. De hát miért félt tulajdonképpen a cseh helytartó a püspököket és az érsekeket? Istenfélő, szent életű emberek azok, úgy ének, miként az evangélium előírja. nincs azoknak okuk félni attól, hogy népszónokok kigunyolják, sőt talán meg is sértik őket.

A bécsi tanácskozások.

Nagyon komoly nézeteltérésekről, melyek a magyar és osztrák miniszterek között merültek volna fel, adnak hírt a bécsi lapok. A magyar félhivatalosok a bécsi félhivatalosok e szennyezésű hírszövegeire sora lezafolják.

Mi igaz tehát a válságról terjesztett hírekben? Valami igaznak mégis csak kell bennük lenni. Bécsben állítják, hogy van válság, itt Budapestban tagadják.

A differenciák — bécsi hírek szerint — az osztrák és magyar miniszterek között abból keletkeztek, hogy milyen tempóban intézzék el a gazdasági kérdéseket. Az osztrákok a gyors cselekvés álláspontján vannak. Azt akarják, hogy egy az autonóm vámtarifát, mint a vám- és kereskedelmi szerződés megújítását a lehető legrovidebb időben belül elintézzék. A magyar kormány ezzel szemben nem akarja siettetni a dolgokat. Széll Kálmán mostani utját csak a közös költségvetés összeállítására akarta felhasználni s a felforgó gazdasági kérdéseket el akarta halasztani. A dologba —

bécsi forrás szerint — beavatkozott a korona is s az osztrák álláspontot fogadta el, így értelembe nyomást gyakorolt a magyar miniszteriumra. Ennek következtében, hogy Széll — félhivatalos jelentés szerint — holnap a függő gazdasági kérdésekről tárgyalni fog Körberrel.

A bécsi hírekkel szemben a magyar félhivatalosok tagadják, hogy ellentét volna a két kormány közötti A kormány félhivatalosa ma este így ír:

„E hírszövegek annál meglepőbbek, mivel tudomásunk szerint a két kormány viszonyában mi sem változott és egyáltalában semmi sem történt, a mi e hírszövegeket igazolná. Mi úgy tudjuk, hogy dr. Körber Ernő osztrák miniszterelnök utolsó budapesti tartózkodása alkalmával a két miniszterelnök a legszívélyesebben vált meg egymástól és egyben arra nézve is megállapodtak, hogy a két államot közösen érdeklő gazdasági politikai ügyekben a tárgyalásokat a nagyhétben folytatják, a mikor a magyar miniszterelnök a delegációs-nális előterjesztések megállapításának szükségessége végett különben is Bécsben lesz. Mindenki előtt ismeretes, hogy nem Széll Kálmánon mult, hogy e programot betű szerint meg tartatható. Az azóta bekövetkezett események, báró Kriegerhammer betegsége és Tisza Kálmán halála folytán a mult hétre tervezett tárgyalások elmaradtak. A tanácskozásoknak ez elhalasztása azonban a szándékos huzavonálól teljesen távol állik.“

Mi az igazság? Nemokára elvlik. A végleges megállapodás holnap délután lesz azon a konferencián, melyet a király elnöklete alatt a Hofburgban tartanak meg.

A Bud. Tud. jelenti: A király Széll Kálmán miniszterelnököt ma délelőtt 9 órakor hosszabb kihallgatáson fogadta. Ezután báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter jelent meg legfelsőbb kihallgatáson.

Néhány bécsi lap azt véli tudni, mintha a két kormány gazdaságpolitikai tárgyalásai az utóbbi időben válságos fordulatot vettek volna és mintha a magyar kormány az új autonóm vámtarifára létrejöttét késleltetné.

Ezzel szemben a legilletékesebb helyről annak a kijelentésére vagyunk felhatalmazva, hogy a két kormány közti viszonyban a legsekélyebb változás sem állott be és nevezetesen, hogy az új vámtarifai elkészítése a kezdeti foga megállapított mód szerint halad. A magyar kormány e tárgyalásokat nemek nem késlelteti, hanem elejétől fogva a leghatározottabban állást foglalt azoknak az ősi ússzakon való elhalasztása ellen.

Ezzel szemben a Neue Freie Presse azt írja, hogy azon a tanácskozáson, a melyet az osztrák és a magyar referensek a vámtarifai javaslat második olvasása után folytattak, sok volt a véleménykülönbség, a mely fontos áruk vámjára vonatkozott. A két miniszterelnök budapesti konferenciájára e különbséget nem tudta eloszlatni. Bécsben folytatták a meg egyezkedés való törekvést, de tekintve az egyes kérdéseknél fölmerülő nehézségeket, nem valószínű, hogy a mostani tanácskozással a két miniszterelnök tárgyalása véget ér. Az ellentét még nagy, s gyors kimenedele aligja sikerül.

A mai tanácskozásról a Bud. Tud. a következőket közli:

— Nem, hanem mert öntudatlanul bájós és tiszta.

— Mért mondja ezt? — Mert így van. Én fogok magáról írni. — Mikor? — Egyszer; majd ha lesz mit. — Soha sem lesz. — Oh, ki tudja!... — Az elfajta beszélgetés félig tréfásan, félig komolyan folyt, és kár lett volna komolyan foglalkozni a hatásával.

Az ifjú egész szerelmes valóságával élte életének első, lázas, mámoros korszakát és az szövegnyelv, a ki a legizőbb szerelemmel csüggedt rajta s minduntalan kész lett volna valami nagy eszteleniséget követni el érte, daczára annak, hogy feleség volt és anya. A férfi szinte félt tőle olykor és azon volt, hogy fékezze, noha épen a féktelenség volt, a mi inggrel és varázssal töltötte el a forróvérű, harmincz éves asszonyt.

menni. Bevezették a szalonba, cognac-kal kínálták.

— Hát persze magát nem igen láttam. Akkor még kis fiú volt. De csakugy idevettem a sors! Veronka, gyere be. Mert van ám nekem lányom is. Azaz, hogy nem az enyém. Csak úgy fogadtam örökbe, a testvérem adta. Maradt azért elég nekik is. Itt van ni.

Ezután már játék volt megbeszélési a továbbiakat. — Tetszik tudni, édes öcsém, mindenkinek nem adom ki a szobát, jártak itt elegen. Elöl én óta mégis iregen áll. Látod, Veronka, mégis jó, hogy megtartottuk. Legalább földünk lakja! Nohát isten hozza ide minél előbb.

Igy történt, minden nagyobb készülődés nélkül. Másnap már nagy ládákat cipelték fel az emeletre, tele könyvekkel s egyéb mindentőlével. S attól fogva László Feri családtag lett özvegy Balázsnyé házában. Nem volt vele sok baj. Csendes, jó fiú volt. Együtt érkezett velük, de ebből után ment rögtön a szobájába dolgozni. Vacsora után pedig a redakcióba, a honnan csak igen későn vetődött haza. Kilenz óráig aludt, akkor elment hazulról a vívomesteréhez.

Ebből állt az életrendje. A két nő pedig, az öreg és a fiatal, igen szépen gondját viselték. Mintha csak otthon lett volna, úgy a kedvében jártak, szinte kényeztetették.

Lászlólag semmi változást nem idézett elő az ő jelenléte a családban. Az öreg hölgy mindég terítöket horgolt és felügyelt a háztartásra. Veronka mindég a konyhán sürgött-forgott, a vásárcsarnokba járt a szakácsnóval. Port föltergett, kilincseket fényezett és néha nagyritkán leült a zongorához is.

— Csak úgy, hogy mindenki szerelmes. Maris, a szobaleány, a házmester fia, a fiúszeres, a ki idejár, az a katonatiszt, a ki mindig a kutájával sétál. Szóval mindenki. Maga is. — A muzsámba, igen.

— A XI. nemzetközi békekongressus. Monacóban — mint onnan táviratozták — ma nyitották meg a XI. nemzetközi békekongressust a monacói fejedelm jelenlétében. Számos szónok beszélt, köztük Salmier báróné és Tier barnok. Az egyes szónokok beszédét élénk tetszéssel fogadták. Este a fejedelmi palotában fogadás volt. A város fel van lobogóva.

— Királyi titkárság. A királyi titkárság és a budapest-budai dóhágygár igazgatójának, saját kérelmére történt nyugalmzatása alkalmából, sok évi jeles és hasznos szolgálata elismerésül a Ferenc József-rendi tiszti keresztjét adományozta.

— Ferenc Ferdinánd utazása. Ferenc Ferdinánd trónörökös — mint a bécsi Reichswehr allítólag jól értesült forrásból jelent — nemskára a „Pelikan” hajón Egyiptomba utazik. A trónörökös két hónapig marad ott.

— Jósef fohéozeg költözése. Jósef fohéozeg, a ki hosszú idő óta a Szent György-téren levő palotájában lakik, nemskára költözik onnan a honvéd-parancsnokság palotájba fog lakni, a melyben már majd egy éve, hogy lakosságát bendekezték. A fohéozeg a tulajdonjól képző palotát átadja a királyi várnak és ezért megfelelő ellenértéket is kap. Az adásvételi egyezség a királyi hozzájárulásával történt. Egyelőre a fohéozeg palota a királyi vár építészeti irodájának elhelyezésére szolgál, az építkezés után pedig az udvarnagyi hivatal fog ide beköltözni. A Szent György-tér ugyanis nemskára szabályozás alá kerül s akkor a tér névát megmértében leszálítják, úgy, hogy a palota első kapuján, a melyik a térre nyílik, kocsival lehetetlen kőkölni. Ezt a kaput a fohéozeg kiköltözése után egyelőre el is zárják s a palotának a Krisztinavárosra néző hátsó bejáratát használják.

— Tolszói. Yaltából érkezett legújabb hírek szerint — mint Pétervárról jelentik — Tolszói állapotaiban örövendete javulási állott be. Ereje napról-napra gyarapszik s jó étvágygyal eszik. Az utóbbi napokban a költő ágyában felülve olvasott s néhány levelet dictált.

— Santos Dumont. Aig irak szerelői egységeiről annyit, mint Santos Dumont-ról, a hátré legújabból, a ki egy szép nap — mint annak időjében mi is közöltük — hátra fordított Párizsban és Londonba tette át főhadiszállását. A Temps várt bízta, hogy maradjon a francia fővárosban, de biztatása eredménytelenül maradt, noha a párisi lap kifejtette, hogy a braziliai sohasem lesz Londonban olyan népszerű, mint Párizsban, a hol kísérleteit fejedelmekkel s urakkal s a legnagyobb lelkesedéssel figyelték fel. Azonban Santos Dumont a párisi aéro-klub a magvaslévelét megsértette és ebből levonta a konkvenziót. Londonban, mint szintén már közöltük, nagy összeget ígért Santos Dumontnak egy Peorson nevű ember, ha Londonból Birminghamig teszi meg az utat repülőgéppel. Egy londoni lap szerint a repülőgép így nyilatkozott erről a dolgról: „— Az aéro-klub rá akarja venni Peorson urat, hogy rövidút utat járjon ki nekem. A legúj próbáját egy kormányozható repülőgép az, hogy bizonyos meghatározott pontot jellemezzék ki számára. Ha odáér és onnan visszatér, akkor a repülőgép kormányozható. Az, hogy egy repülőgép száz mérföldet tesz meg, nem bizonyított semmi. Sok nem kormányozható repülőgép is tett már meg ilyen nagy, sőt még nagyobb utakat.

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Egy feltaláló sorsa. Párisban e napokban meghalt egy ember, a ki a tudomány díszé tőz tartozhatott volna, ha sajátjóság körülmelegét folytán nem tövé a bűn és gyilkosság útjára. *Mimault Viktor* — így hívták a sz-rencsével — 1870-ben katonaságtól volt s a csata-reken többször tüntette ki magát. A békekötés után visszatért eredeti foglalkozásához, állást vállalt a sürgönykezelésben. Ott órák óta olyan szerkezeteket talált fel és konstruált magának, a melynek segítségével egyszerre több táviratot is lehetséges volt beküldgetni. 1871-ben szabadalmat is írt találmányára. Ugyanabban az időben egy *Gaudin* nevű sürgönybíróval ki is foglalkozott hasonló tanulmányokkal, a melyeknek eredményeképp az is föltaláló valami olyan szerkezetet, a melynek sz élével több sürgönnyt egyszerre tudtak továbbítani. Ezt a találmányt, a melyet az 1878-iki világkiállításban bemutatott, a francia kormány meg is vásárolta. Gaudin nagy kitüntetésre és vagyonhoz jutott. Mindez annyira bántotta Mimault-ot, hogy mindenféle azt terjesztette, miszerint Gaudin elcsaltotta az ő eszméjét, sőt végül még kártérítést is a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert, de a felelősséget törvényes úton meg is nyerte a pert...

— Állami segély — könyvtár számára. Mint *Pöschel* jelentik, a város lakossága örömmel fogadta a hírt, hogy a városi válogatású közközlési miniszter értesítette a polgármestert, miszerint a nyilvános városi könyvtár végleges elhelyezésére és berendezésére 40.000 koronát engedélyezett és a 8000 koronás első évi részletet most folyósította. Az ideiglenesen elhelyezett városi könyvtár mostani állománya közel 12.000 kötet.

— A pápa végrondelete. Az *«Observatore Romano»* közli a pápa legutóbbi enciklikáját. Nagyterjedelmű munka, melyet maga XIII. Leo végrondeleteként nevezett. A pápa ebben sorra veszi mindazt, a mi évszázadokon át a keresztény dogmák ellen történt s a protestantizmustól kezdve a legújabb szocialisták mozgalmáig. Kritikát gyakorol az emberiség, a tudomány, az államok fejlődése, az instituciók, szóval minden fölött, a mi a civilizációval összefügg. s arra a következtetésre jut, hogy csak az igazán katólikus vallás és egyház képes a mutatózó nagy bajokat orvoslani.

— A tepsidéri játékbank. Megcázfolták többszörösen azt a hírt, hogy a szerb kormány egy belga társaságnak engedélyt adott egy játékbank felállítására. A czáfolat ellentéren — mint egy távirat jelenti — a hír mégis igaz. A társaság készletközvétezer frank óvadékokat már be is fizetett a szerb államkincstárba. *A társaság egy millió frank jövedelmét böszteti az államnak s arra is kötelezi magát, hogy két év alatt tíz millió frank értékű ingatlanra lesz Szerbiában.* A szkupstina többsége bizonyosan megszavazta az engedelmet; az érdekes tervnek *Draga királyné a legnagyobb élcsége s a kormány attól tart, hogy e miatt a király is ellenezni fogja a játékbank építését.*

— A diplomák fölvisszelegése. A tudomány-egyetem uckánjai a következő hirdetés függészetek ki: A m. kir. pénzügyminiszternek 5933. sz. a. kelt és a. k. közzölt figyelemfelhívását a diplomákra 2 korona helyett 3 korona helyre alkalmazandó. A rektor ennalöggve elrendelete, hogy az eddigi felavatási költségük még egy korona bekvánandó.

— Újabb ékri lelet. Rómában a *forum romanum* vezérelt ásátisként ma egy olyan sira találtak, a mely Róma alapításának idejéből származik. Az archeologusok rendkívül fontosnak tulajdonítottak ennek a föfedezésnek, mely alkalmas arra, hogy világot vessen egy eredeti adatok által nagyon kevés felderített történelmi korra.

— A maki öziány östönöj. Bizonyára a világ egyik legérdekesebb alapitánya a, a melyet *Lonovics László* maki birtokos hagyott hátra, hátról azok az emberek, a melyeket neki a czápanyok muszájjal telt dörüss. Lonovics végröndelése 10.000 koronás alapítványt tett a városnak, hogy annak kamatát évenként a hála forduló napján odaadja a legjobbaknak a városi östönöknek. A bizottság, mely az alapítványt szerinti mindenkor a megye főispánjából, a város polgármesteréből s főkapitányából áll, bejegyztette az östönöj ezrei kamatainak odaáteléről szóló határozatot a városi tanácsnak, mely azt mult ülésein jóváhagyta. A határozat *Pureszi Károly* zenekarnak 256 kor. 25 fillért, *Kolompár Béla* bandájának 150 koronát és *Paka Tóti* elagott zenének megköszönt 100 koronát adott.

— Az elvált nagyhözrenök. Csehország táviratozták, hogy *Viktoria Meilitz* nagyhözrenök, a ki elvált férjétől, nem tér vissza anyjához, hanem Csehországban fog állandóan lakni. A nagyhözrenök külön udvartartást rendezett meg magának.

— A belgrádi főkisölt beztörtel. Mint belgrádi tudósítók jelenti, az ottani főkisölt bizonytalan időre beztörtel, mert hona a rektor felszólította a hallgatókat az előadások pontos látogatására, a diákok mégis távolmaradtak. A rektor beadt lemondását. A hallgatók pedig közölt teljes szolidaritást uralkodtak.

— Öngyilkos francia író. *Dubut de Laforest* regényíró ma delútn 19. emeleti lakásának ablakából gyilkosok szándékkal legrgett az utcára és hálós sérüléseket szenvedett. Tetének oka az ideig ismeretlen.

— A megszkötött milliónos leány. Bécsben most egyérből nem beszélnek, mint a szép orosz nő regényéről. Megfoghatatlannak tartják, hogy a csodaszép és milliónos leány miképen bondonhatott belé *Dravcsky István*-ba, a ki a rutságról meszeföldön híres volt. A kis termetű, ruháján, kancsal, ferde orru leány mégis meghódította a szép Ruszót. Ugy az anyja, mint a rendőrség lázas tevékenységét fejtenek ki a szökevények kézzelkötésében, de még eddig semmi eredményt nem értek el.

— A siketnémák szűlének a vacsi siketnémá-intézet felügyelője ajánlja, hogy a jövő tanévre vonatkozó felvételi kérvények a váci intézetbe csak május hó 10-éig küldhetők be. A később érkezt kérvényeket ebben az évben már nem tárgyalják. Tudaja még az igazgatóság, hogy a váci intézetben kívül a következő helyeken vannak siketnémá-intézetek: Budapest (Rók-Szárd u. 10.), Budapest, izr. (Behlen-tér 2.), Kolozsvár, Temesvár, Arad, Kaposvár, Kecskemét, Szeged, Eger, Jászóvá (Gömbörmv). Ajánlatos, hogy minden szülő első sorban a hozzá legközelebb eső intézethez folyamodjék.

— Földrajzi és szertelem. Björnsonnak, a nagy norvég írónak van egy ilyen című vígjátéka, a mely elevenen tárgyalja a két, lát-szólag egymástól távol álló fogalom lehető nexusát. Az élet, a mely oly sokszor ad igazat a mélyen megfogyó szellemeknek, most egy újabb esettel szolgál arra, hogy a legidősebb tudomány emberének is lehet köze a szív — boldonságaihoz. S az „ész” ebben az esetben kétszeresen érdekes, mert hőse múltjánál fogva is ismert alakja az európai népszerűségnek. A mint ugyanis a „La Patrie” jelenti Oranből, *Hanotaux* volt külügyminiszter, a ki az Oranban most ülésező földrajzi kongresszusra elnököl, a tárgyalt teremben egy ifjú hölgy megtámadta és inzultálta. A hölgyet, a ki azt mondja, hogy őt *Hanotaux* elhagyta, a rendőrbiztonságra kísérték, de családjának kérésére rögtön szabadlábra helyezték.

— Munkások szerezetelensége. Senneimban, Strassburg közelében ma borzalmas szerezetelenség történt. Egy kut javítása közben beomlott a két *három munkást elemelték.* Kellőgőnk sikerült megmenekülnök, de az egyik becsüdt a hat méternyi mély kut fenékén. A szerezetelenséget még növelte, hogy a földalás következtében a szavatly lemondta a szolgáltatást és a becsüdt munkás vízbe fullt.

— Szikkasztó hivatalnok. Mint *Sznabdkőr* jelenti, az ottani esztorn-folyamenerősi hivatalnok *Kisztopári Ferencz*, az általl földalásbontörkektől befolyt összegből körülbelül 6000 koronát elcsikkasztott. A bűnös tisztviselő megszökött. A vizsgálatot megindították.

— Herénylét a koromban. S.A. Újfehlyről lakmerő gyilkos merénylet hírt közölt. *Begallys András*, Amerikából hazatértezt munkást ugyanis *Borog Ignác* és *Scendrei Gyula* fodsázségekt a vengőhöké csálták és ott revolvert szegyezre rá, balkezt éresztöltek, azután pedig 270 koronás pénzt érabították. A tetteseket elfogták.

— Bekiemlő báro Atzél Béliért. Ma volt báro *Atzél Béla* halálának évförölője. Ebből a szomorú alkalomból *Müller Antal*, az országos kaszinó és a Parkklub vendéglője a bélvárosi templomban rekviem szolgálatot, melyen mindkét kaszinó személyzete teljes számmal megjelent, hogy az oly korán elhalt főúr, a két kaszinó volt igazgatója iránt érzett hálaújút és kegyeltöltek leörjék. A rekviemt *Kirner* apát-plébános tartotta.

— Vassú munkások sztrájkja. A kassa-öberezi vasút rutttal fővonalának összes munkásai ma sztrájkba léptek. A sztrájk oka az, hogy a bérek t az igazgatóság olykép akarta leszállítani, hogy a munkások két órai munkájának bért elvezették volna, ezeküvöl elvonta tőlük az órai bért kívül kapott 50 fillér napi alkubét. A műhelyben ma teljesen szűntelt a munka. A sztrájkolók tulajonmó része lakatos és asztalos. Munkátelek sziglyelőre nincsen, mint hogy az eddigi munkabérek bé

IDEGENEK NEVSORA.

Frescobat királyi szálloda és panzión. Varga S. ... M. Kir. Operaház. Nepszínház. Színházak és mulatságok.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Budapest, 1902 április 3-án. A svihákok. Operett előjátékkal és két felv. szövegét írta Lánd...

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budapest, 1902 április 3-án. Helyfoglaló. Vizitációk 4 felvonásban írta...

ÁRVAY OTTÓ EDE-féle Fővárosi kávéház VII., Erzsébet-körút 41. sz. TOLL JANCSI

legnagyobb kiadású itt hangverseny minden este zenekarral. 4309. Haggemacher-féle SZALON-SÖR

Szabadság értékesítés. A 11382 számú és „Revolver eszterga“

Magyar szabadságértékesítő vállalat. Budapest, VII., Erzsébet-körút 17. Telefon 24-20.

YOST IRÓGÉP TANTFOLYAMOK EGÉSZ ÉVEN ÁT. YOST IRÓGÉP COPIPING OFFICE.

Hogy a tömegesen érkező másolat és sokszorosítási munkáknak megfelelően, másolat...

YOST IRÓGÉP RÉSZÉNY-TÁRSASÁG BUDAPEST „NEW-YORK“ PALOTA.

Table with financial data, including 'Vizallás, 1902 április 2-án.' and 'Jegyek magyarázata'.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902 április 2-án reggel 7 órakor.

Table with weather forecast data for various locations, including 'Allomások' and 'Hőmérséklet'.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. Kir. Operaház. Nepszínház. Színházak és mulatságok. Fantasztikus ballet 2 részben...

Színházi játékok.

A m. kir. operaház műsora: Pénken nincs előadás. Szombat a nürnbergi mesterszínház...

Fővárosi Orteum. ÉRZELMEK MULATÓ GENTRY BUSULÓ GENTRY PUSZTULÓ GENTRY

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1902. Április 2.

Large table containing market prices for various goods, including 'A) Árutőzsde', 'B) Értéktőzsde', and 'C) Államadósság'.

Large table containing market prices for various goods, including 'A) Árutőzsde', 'B) Értéktőzsde', and 'C) Államadósság'.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés... Ezer hirdetés...

Ezen hirdetés... Ezer hirdetés...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

TELEFON 706.

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak olyan levelekre válaszolunk...

Eladás. Használt és új pénz-szkevények rendkívül olcsó áron kaphatók...

Korona uradalmi vetőburgonya kapható hely-sárga, róza és hagyma fajánál...

20000 róza. Legjobb és legújabb és régebbi fajta, 1-2 méteres...

Vétel. Birtokot keresek szép új belsővel...

Alkalmazást keres. 20 év óta állásban lévő főbb hivatalnok...

Vidéki intelligens. Ötvenéves házastárs vezetésre...

Alkalmazást nyér. 11528 Úgyes alkalmazást nyérhet...

Oktatás. Nevelőnőket, nevelőket, okt. tanítókat, gyermeknevelőket...

Lakás és bérlet. Gyulai 10 utca házban holt, kényelmes...

Külföldre. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak...

Alkalmazást keres. 20 év óta állásban lévő főbb hivatalnok...

Kiadó. Hevesmegye, Kápolnán egy nagy szőlő...

Külföldre. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak...

Alkalmazást keres. 20 év óta állásban lévő főbb hivatalnok...

SPORA-fele. Világhírű kiáltvány. dísz-s óriási szegfű.

Külföldre. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak...

Alkalmazást keres. 20 év óta állásban lévő főbb hivatalnok...

Olcsó pénzkölcsönt. Kérünk kis és nagy birtokok...

Külföldre. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak...

Alkalmazást keres. 20 év óta állásban lévő főbb hivatalnok...

Dísz és sorfa. Gleditsia, gombakész, gazdagság...

Külföldre. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak...

Alkalmazást keres. 20 év óta állásban lévő főbb hivatalnok...

Ákác és gleditsia. palánták, 1000 db 4 kor.

Külföldre. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak...

Alkalmazást keres. 20 év óta állásban lévő főbb hivatalnok...

Tülevetők. Magasderékű gyümölcsfák...

Külföldre. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak...

Alkalmazást keres. 20 év óta állásban lévő főbb hivatalnok...

FABIÁN BÉLA. magvakat olcsóbban sehol sem kaphni...

POLGÁR SÁNDOR. in. kir. szabad. nyert orvosi m. és köztörzs.

CSÚZ és KÖSZVÉNY. legmakacsabb, sőt idült bántalmak ellen...

Zoltán-féle kenőcs. már néhányszor bedörzsölés után nem csak enyhül...

Megjelent! EGY GÖRBE NAP. Énekes bohózat 3 felvonásban...

Megjelent és kapható az "ATHENAEUM" irodalmi és nyomdai r.-társ. könyvkiadó...

Ránk-füred gyógyfürdő. Az egészségügyi traktus helyén keletkezett...

Magyar Geysir. egyfajta a magyarsághoz az egész kontinensen...

Kwizda Ferencz János. orv. és kir. ausztriai-magyar kor. és bolgar fejedelmi udvari szőlő.

Kwizda-Fluid. (Kwizda köszvényfluid.) Bedörzsölésre csak reuma és idegfájdalmak ellen...

HEDIN SVEN: Ázsia sivatagjain keresztül. Világhírű útleírás, melyben az ifjú svéd utazó...

Megjelent! EGY GÖRBE NAP. Énekes bohózat 3 felvonásban...

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárak...

SORSJEGYEKRE magasabb kölcsönt adók. olosbó kamat mellett mint bármely fővétel...

VÉRSZEGÉNYSÉG. évtizedek óta az ifjú nemzedék győzelmére és győzelemre...

A Csütörtvény. Magyarattal ellátva Dr. KRÁLIK LAJOS.

Kellemes nyaralás. A budai hegyek pormentes vidékén a III-ik kerületben...

STANDARD életbiztosító társaság Edinburgban, Angolhon. Alapított 1825.

Megjelent! EGY GÖRBE NAP. Énekes bohózat 3 felvonásban...

Megjelent és kapható az "ATHENAEUM" irodalmi és nyomdai r.-társ. könyvkiadó...

ELŐKERÍTÉS. Gleditsia eszmeték és magvak. Orsai fényűző, igen gyorsan fejlődő szőlőmag...

Szőlőoltványok. Diócsémétek. Orsai fényűző, igen gyorsan fejlődő szőlőmag...

Kellemes nyaralás. A budai hegyek pormentes vidékén a III-ik kerületben...

STANDARD életbiztosító társaság Edinburgban, Angolhon. Alapított 1825.

Megjelent! EGY GÖRBE NAP. Énekes bohózat 3 felvonásban...

Megjelent és kapható az "ATHENAEUM" irodalmi és nyomdai r.-társ. könyvkiadó...

NOGAKA. VALÓDI ANGLOR. AMERINAI FOGORVOSOK RAGASZÁS NITUNGEN HASZNÁLATOK...

Hirdetmény. Gyors és tehermentes házhoz szállítása. A magyar kir. államvasutak a vasúti üzemeltetéstől...

Kellemes nyaralás. A budai hegyek pormentes vidékén a III-ik kerületben...

STANDARD életbiztosító társaság Edinburgban, Angolhon. Alapított 1825.

Megjelent! EGY GÖRBE NAP. Énekes bohózat 3 felvonásban...

Megjelent és kapható az "ATHENAEUM" irodalmi és nyomdai r.-társ. könyvkiadó...